[bookmark: _GoBack]ORMAN VE SU İŞLERİ BAKANLIĞI XV. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ KAHRAMANMARAŞ ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ AV KILAVUZLUĞU SEMİNER DUYURUSU

Orman ve Su İşleri Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğünün 28.02.2014 tarih ve 67207 sayılı yazımızla uygulamaya giren  “Av Kılavuzlarının Seçimi, Çalışma ve Görev Almalarıyla ilgili Talimat” ı ; 23.01.2017 tarihinde ‘’ Av Kılavuzlarının Seçimi, Eğitimi, Çalışma ve Görevleriyle İlgili Talimat’’  olarak değiştirilmiştir. Talimat gereğince Orman ve Su İşleri Bakanlığı XV. Bölge Müdürlüğü Kahramanmaraş Şube Müdürlüğünce Av Kılavuzluğu semineri yapılacaktır.

      A)    Seminerin Yapılacağı Yer : Orman ve Su İşleri Bakanlığı XV. Bölge Müdürlüğü Elbistan Doğa Koruma ve Milli Parklar Şefliği.
      B)    Seminerin Yapılacağı tarih ve saat : 13-14 Eylül 2017, Saat: 09:00-18.00 
      C)  Seminere Katılım başvurusunun Yapılacağı Yer: Orman ve Su İşleri Bakanlığı XV. Bölge Müdürlüğü Kahramanmaraş Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürlüğü.

	   Adayların başvurularını en geç 12 Eylül 2017 tarihi mesai bitimine (17.00) kadar yapmaları gerekmektedir.

NOT: Adayların yukarıdaki belgeler ile EK-1 Başvuru formu doldurarak şube müdürlüğümüze teslim etmeleri gerekmektedir. Eğitim 2 gün sürecek olup tam zamanlı katılım esastır. Eğitim sonunda sınav yapılarak başarılı olan adaylara av kılavuzluğu sertifikası ve av kılavuzu kimlik kartı verilecektir. Adayların ekte yer alan Av Kılavuzluğu Talimatında yer alan bilgilere göre başvuruları kabul edilecektir.


